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La tercera actividad consto de las búsquedas efectivas de internet me gustó mucho la frase “como buscar en internet y no naufragar en el intento”, si bien es cierto que para saber buscar en internet, primero tienes que saber cómo.
La maestra nos preguntaba que tiene que ver el buscar artículos en internet correctamente con la estadística, la respuesta fue: que posiblemente en los futuros contenidos tengamos que buscar muestras, datos y demás, y para hacer una labor más efectiva, primero teníamos que saber cómo hacerlo.
Fue de mi interés saber los tipos de buscadores, y complementar los que ya conocimos en los cursos pasados, conocer los buscadores y los metabuscadores saber que son herramientas, dentro de internet para localizar más fácilmente los conceptos a investigar.
En general fue muy emocionante ver en el buscador las palabras, frases y ver los resultados que obteníamos, las variantes y limitantes en cuanto a la demás información, creo que esta información nos servirá mucho a futuro para hacer búsquedas más efectivas.
